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Troparul Învierii, glasul al 7-lea: 

   Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosiţelor ai 

schimbat-o şi Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeule, 

dăruind lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși 

și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sfinților Cuvioși Isaachie, Dalmat și Faust, glasul al 4-lea: 

   Dumnezeul Părinţilor noştri, Care faci pururea cu noi după blândeţile Tale, nu îndepărta 

mila Ta de la noi, ci, pentru rugăciunile lor, în pace îndreptează viața noastră. 
Condacul Învierii, glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai păzește încă sabia...: 

   Nu va mai putea stăpânia morţii cu puterea să ţină pe oameni, că Hristos S-a pogorât, 

sfărâmând şi stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, zicând 

celor ce erau în credinţă: Sosit-a Mântuitorul. Ieşiţi, credincioşilor, la Înviere. 

   Slavă... 

Condacul Sf. Cuv. Isaachie, Dalmat și Faust, glasul al 2-lea, Podobie: Pe cea întru rugăciuni...: 

   Pe cei ce cu sihăstria au strălucit în lume şi au surpat eresurile prin credinţă, în cântări 

să-i lăudăm, pe Isaachie şi, împreună cu el, pe Dalmat şi pe Faust, ca pe nişte slugi ale lui 

Hristos; că aceştia se roagă pentru noi toţi. 

   Şi acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce 

mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă 

la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 

_______________________________________________________________________________________________ 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 

148: 1). 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.  


